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令和６年第６回 教育委員会定例会会議録

佐野市教育委員会 教育長 津布久貞夫は、令和６年５月２４日第６回佐野市教育委

員会定例会を２０１～２０３会議室に招集した。

１ 出席委員は、次のとおりである。

教 育 長 津布久 貞 夫

教 育 長 職 務 代 理 者 駒 形 忠 晴

委 員 伊 藤 弘 教

委 員 茂 木 郁 夫

委 員 浦 野 祐 子

２ 欠席委員は、次のとおりである。

なし

３ この会議の説明員は、次のとおりである。

教 育 部 長 赤 阪 英 明

教 育 総 務 課 長 向 田 綾 子

学 校 適 正 配 置 課 長 川 村 大

学 校 管 理 課 長 青 木 洋

学 校 教 育 課 長 岡 本 桂 馬

教 育 セ ン タ ー 所 長 大 歳 勝 也

生 涯 学 習 課 長 三 関 純 一

文 化 財 課 長 船渡川 貴 史

４ この会議の書記は、教育総務課 総務係長 澤口泰子、総務係 小林朋文である。

５ 付議事件

報告第１号 佐野市教育委員会に属する会計年度任用職員の任命について

議案第１号 佐野市立学校設置条例の改正について

議案第２号 佐野市通学路安全対策連絡協議会設置要綱等の改正について

議案第３号 佐野市教育委員会に属する特別職の職員（佐野市いじめ問題対策連絡協

議会委員）の委嘱及び任命について

議案第４号 佐野市教育委員会に属する特別職の職員（佐野市図書館協議会委員）の

任命について

議案第５号 佐野市教育委員会に属する特別職の職員（佐野市少年補導員）の任命及

び委嘱について

議案第６号 令和６年度佐野市一般会計補正予算（第３号）（教育委員会関係部分）

６ 議事日程

日程第 １ 会期の決定について
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日程第 ２ 会議録署名委員の指名について

日程第 ３ 前回会議録の承認について

日程第 ４ 教育長報告事項について

日程第 ５ 報告第１号について

日程第 ６ 議案第１号について

日程第 ７ 議案第２号について

日程第 ８ 議案第３号について

日程第 ９ 議案第４号について

日程第 １０ 議案第５号について

日程第 １１ 議案第６号について

７ 会議の要旨

開会時間 午前１１時００分

津布久教育長 それでは、ただいまより、令和６年第６回 佐野市教育委員会定例

会を開会いたします。

お手元の議事日程のとおり進めてまいります。

まず、日程第１ 会期の決定についてでございますが、本日１日間

ということで、ご異議ございませんか。

(異議なしの声あり)

津布久教育長 ご異議ありませんので、本定例会の会期は、本日、1日間と決定い

たしました。

津布久教育長 次に、日程第２ 会議録署名委員の指名についてでございますが、

本日５月２４日の会議録は、駒形委員さんと茂木委員さんにお願いい

たします。

津布久教育長 次に、日程第３ 前回会議録の承認についてでございますが、前回

４月２６日定例会の会議録につきましては、すでに各委員さんに送付

して、ございますが、原案のとおりとすることで、ご異議ございませ

んか。

(異議なしの声あり)

津布久教育長 ご異議ありませんので、原案のとおり承認されました。

津布久教育長 次に、日程第４ 教育長報告事項について、ご説明いたします。

（津布久教育長説明）

津布久教育長 只今の教育長報告事項について、ご質疑はございませんか。

駒 形 委 員 内外情勢調査会佐野支部懇談会はどんな講演だったんでしょうか。

津布久教育長 世界情勢ですね。トランプ大統領が当選するか、あるいはバイデン

大統領が当選するかで世界情勢は大きく変わるということで、経済の

観点、戦争の観点ですとか、そのようなことが中国の関係ですとかロ

シアの関係を含めての話がありました。

駒 形 委 員 私も昔、会員になっていて聞いたことがあるんですが、興味深く聞

かせていただきました。

津布久教育長 よろしいでしょうか。ほかにご質疑もないようですので、日程第４
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の教育長報告事項を終わります。

--【報告第１号の審議】--

津布久教育長 それでは、日程第５ 報告第１号についてを議題といたします。事

務局の説明をお願いします。

学校教育課長

学校教育課長 報告第１号の説明

津布久教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

伊 藤 委 員 この部活動の指導員さんというのは、地域の部活動の指導員さんと

は立場が異なるということで、どういう違いがあるのかご説明いただ

けますでしょうか。

学校教育課長 田沼東中学校、あそ野学園義務教育学校、今年から葛生義務教育学

校の方で、地域のクラブ活動ということで始まっておりますけれども、

こちらの事業については、学校部活動の支援ということでやっている

事業でございます。部活動指導員という今回の方々は、部の顧問と同

じ立場でありまして、大会の引率であったり、あと指導についても責

任を持って行っていただくという立場の方でございます。

伊 藤 委 員 今後の見通しとして、地域部活動の移行が進んできた時に、こちら

の部活動指導員さんっていうのは、このままずっと現状が維持される

のか、それとも廃止の方向に向かっていくのか、その辺の見通しとい

うのはいかがでしょうか。

学校教育課長 ゆくゆくはそういった部活動指導員がいなくなる形も想定されま

すけども、当面の間は、この部活動指導員も併存させる形で、特に平

日の部活動については支援していく形にしなければならないと感じ

ております。

伊 藤 委 員 はい、わかりました。ありがとうございます。

津布久教育長 ほかにご質疑もないようですので、お諮りいたします。報告第１号

につきましては、原案のとおり承認することに、ご異議ございません

か。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議なしと認めます。

よって、報告第１号は原案のとおり承認されました。

--【議案第１号の審議】--

津布久教育長 次に、日程第６ 議案第１号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

学校適正配置課長

学校適正配置課長 議案第１号の説明

津布久教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

駒 形 委 員 この施行日は、学校が設立した時の日付ということなんですよね。
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学校適正配置課長 現計画ですと、令和 10 年 4 月 1 日開校ということで、開校に合わ

せて校名を変更という内容でございます。

津布久教育長 ほかにご質疑もないようですので、お諮りいたします。議案第１号

につきましては、原案のとおり可とすることに、ご異議ございません

か。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議なしと認めます。

よって、議案第１号は原案のとおり可決されました。

--【議案第２号の審議】--

津布久教育長 次に、日程第７ 議案第２号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

教育総務課長

教育総務課長 議案第２号の説明

津布久教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

（なしの声あり）

津布久教育長 ご質疑もないようですので、お諮りいたします。議案第２号につき

ましては、原案のとおり可とすることに、ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議なしと認めます。

よって、議案第２号は原案のとおり可決されました。

--【議案第３号の審議】--

津布久教育長 次に、日程第８ 議案第３号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

学校教育課長

学校教育課長 議案第３号の説明

津布久教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

駒 形 委 員 この会議は定期的に開かれているものなんですか。何かあったとき

に対応するのでしょうか。

学校教育課長 この会議は年に１回開催しております。内容につきましては、佐野

市が取り組んでいる、いじめ防止に対する取組であったり、各学校の

取組であったりといったものをお伝えします。併せて、委員さんの方

から、それぞれご意見をいただき、毎回テーマを設けて、協議をして

もらっているような状況です。昨年度は地域として、どのようにいじ

め問題に取り組んでいくか、といったテーマで話合いをさせていただ

きました。

駒 形 委 員 1回というのは固定で、その後追加とかはないわけですね。

学校教育課長 はい、１回ということです。問題が起こったときは別にいじめ問題

対策委員会という組織がありますので、その時には随時対応する形に

なります。



5

駒 形 委 員 わかりました。

津布久教育長 ほかにございますか。

伊 藤 委 員 こういう委員さんの委嘱については、従来からお話が出ていたと思

うんですが、例えば２号委員さんは関係団体を代表する者ということ

で、私なんかが見ればどなたが、どの団体の方というのは分かります

が、場合によっては分からない場合もあるので、団体名だけでも書い

てあると。説明だけでも結構です。説明だけでもしていただけると非

常に分かりやすいのかなと思います。

学校教育課長 議案第４号の追加説明

津布久教育長 ほかにご質疑もないようですので、お諮りいたします。議案第３号

につきましては、原案のとおり可とすることに、ご異議ございません

か。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議なしと認めます。

よって、議案第３号は原案のとおり可決されました。

--【議案第４号の審議】--

津布久教育長 次に、日程第９ 議案第４号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

生涯学習課長

生涯学習課長 議案第４号の説明

津布久教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

（なしの声あり）

津布久教育長 ご質疑もないようですので、お諮りいたします。議案第４号につき

ましては、原案のとおり可とすることに、ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議なしと認めます。

よって、議案第４号は原案のとおり可決されました。

--【議案第５号の審議】--

津布久教育長 次に、日程第１０ 議案第５号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

少年指導センター所長

少年指導センター所長 議案第５号の説明

津布久教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

（なしの声あり）

津布久教育長 ご質疑もないようですので、お諮りいたします。議案第５号につき

ましては、原案のとおり可とすることに、ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議なしと認めます。
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よって、議案第５号は原案のとおり可決されました。

--【議案第６号の審議】--

津布久教育長 次に、日程第１１ 議案第６号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

教育総務課長

教育総務課長 議案第６号の説明

津布久教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

（なしの声あり）

津布久教育長 ご質疑もないようですので、お諮りいたします。議案第６号につき

ましては、原案のとおり可とすることに、ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議なしと認めます。

よって、議案第６号は原案のとおり可決されました。

津布久教育長 以上で、本日の議事日程は全て終了いたしましたので、令和６年第

６回 佐野市教育委員会 定例会を閉会いたします。

閉会時間 午前１１時３１分


